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GAMMEX® NON-LATEX PI MICRO
ÜBERRAGENDE SCHUTZLEISTUNG FÜR
JEDE HAND

Ansell hat das Ziel, im gesamten perioperativen Bereich ein Anbieter von
innovativen Schutzprodukten für Patienten und medizinisches Personal zu
sein,  die  vor,  während  und  nach  chirurgischen  Eingriffen  eingesetzt
werden.

Aufgrund der großen Auswirkungen von Latex- und Chemikalienallergien
richten wir unseren Fokus auf die Entwicklung von innovativen Produkten,
die neue latexfreie Materialien und Technologien integrieren und sich
aufgrund  ihrer  natürlichen  Passform  durch  einen  Tragekomfort
auszeichnen.

Die  Produkt l in ie  GAMMEX®  Non-Latex  bietet  Pat ienten  und
medizinischem Personal die größte Auswahl an latexfreien Handschuhen
und somit  einen  zeitgemäßen Schutz  vor  allergischen  Reaktionen  in
Verbindung mit  Chemikalien.

Der  GAMMEX®  Non-Latex  PI  Micro  ist  eine  DPG-freie  Option  aus
Polyisopren  für  medizinisches  Personal,  das  an  einer  Latex-  und
Chemikalienallergie  leidet.

Ein dünnerer latex- und DPG-freier Handschuh für präzise Eingriffe in der
ophtalmischen,  plastischen,  neurologischen,  kardiovaskulären  und
rekonstruktiven  Chirurgie.

Seine weiße Farbe macht ihn, in Kombination mit dem grünen GAMMEX®
Non-Latex PI Underglove, zur idealen latexfreien Lösung für eine doppelte
Behandschuhung.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Material Synthetisches Polyisopren
Farbe Weiß
Form Anatomisch
Manschette Rollrand mit Haftrand
Oberfläche Mikrotexturiert, chloriert und

silikon-spray
Innenfläche Polyurethanbeschichtung und

silikon-spray

GRÖßE / BESTELLNUMMER

5.5 340057055 6 340057060
6.5 340057065 7 340057070
7.5 340057075 8 340057080
8.5 340057085 9 340057090

GAMMEX®, die innovativste und technologisch fortschrittlichste
Reihe von Operationshandschuhen auf dem Markt, bietet Chirurgen,
OP-Personal, chirurgisch-technischen Assistenten und Patienten
den aktiven Schutz und die höchste Leistungsfähigkeit, die diese
benötigen. Durch ihre umfangreiche Auswahl an Optionen zeichnet
sich die GAMMEX®-Reihe, ungeachtet des chirurgischen Umfelds,
durch  die  höchste  individuelle  Schutzebene  gegen  externe
Aggressionen,  allergische Hautreaktionen sowie bakterielle  und
virale Kontaminierungen aus.

Puderfreier  steriler  Operationshandschuh  aus
synthetischem  Polyisopren

MP-Klasse IIa und PSA-Kat. III
Registrierungs-behörde: British Standards Institution (0086): Medizinprodukt
(MP), British Standards Institution (0086): PSA (Persönliche Schutzausrüstung)
Lesen Sie in zutreffenden Fällen bitte sorgfältig die dem Produkt beigefügte
Gebrauchsanleitung. Nur zum Einmalgebrauch. Steril  bei  ungeöffneter und
unbeschädigter Verpackung.

Ansell ist ein weltweit führender Anbieter von herausragenden Gesundheits- und Arbeitsschutzlösungen, die das menschliche Wohlbefinden steigern.  Mit Niederlassungen in Amerika, Europa
und Asien und weltweit mehr als 13 000 Mitarbeitern bestätigt Ansell seine weltweit führende Position sowohl in den Märkten für industrielle und medizinische Handschuhe als auch im Bereich
Sexualhygiene und Wohlbefinden.  Ansell konzentriert sich auf vier wesentliche Geschäftsbereiche:  Medical Solutions (Schutzprodukte für das Gesundheitswesen), Industrial Solutions
(Schutzprodukte für die Industrie), Specialty Markets (Lösungen für Spezialmärkte) und Sexual Wellness (Schutzprodukte für Sexualhygiene und Wohlbefinden). Information über Ansell und
seine Produkte: www.ansell.eu.
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